
Humani narotlnl gasllshl 
zid ¥ Gornlft Poligoni. 
Že po dosedanjih predpripravah so

deč, bo ta prireditev tekom tega leta 
največja v dravski banovini. Velikan
sko zanimanje vlada že sedaj ne samo 
v Gornji Radgoni, temveč v vseh kra
jih na ozemlju bivše mariborske obla
sti. Nedelja dne 5. avgusta naj bo po
svečena našemu zavednemu narodne
mu gasilstvu in naši sveti narodni se
verni meji. 

Obmejni narodni gasilski zlet, kate
ri se vrši s sodelovanjem Gasilske za
jednice dravske banovine, je namenjen 
predvsem za vse čete iz teritorija biv
še Štajerske in Prekmurja, Povablje
nih je preko 500 gasilskih čet, katere 
se že sedaj v lepem številu prijavljajo 
pripravljalnemu odboru. 

Ta narodna gasilska slavnost bo pr
va v večjem obsegu, odkar je stopal v 
veljavo novi gasilski zakon. Gasilske 
organizacije cele dravske banovine so 
pravilno razumele novi zakon, da je 
celotno delovanje gasilskih organizaciji 



osredotočeno samo v geslu: »Bogu v 
čast, narodu v korist, bližnjemu v po
moč.« 

Pokroviteljstvo nad Obmejnim na
rodnim gasilskim zletom v Gorn. Rad
goni je blagovolil prevzeti ban dravske 
bnovine g. dr. Drago Marušič, ki bo 
po dosedanjem zagotovilu osebno pri
sostvoval na tem zletu. 

Slovesno blagoslovitev novega gasil
skega avtomobila bo izvršil osebno pre
vzvišeni g. dr. Ivan Tomaži«, knezo
škof lavantinski. 

Samoobsebi je pa tud umevno, da bo 
ta dan v Gornji Radgoni glavni stare
šina vsega slovenskega gasilstva g. J. 
Turk z ostalimi člani gasilske zajed
nice dravske banovine, katerega lju
bijo naši slovenski gasilci kot svojega 
očeta. 

Pri celodnevni proslavi bo sodeloval 
moški zbor pevskega društva Maribor, 
pod vodstvom pevovodja g. Jan. Evang. 
Gašpariča. 

Banska uprava dravske banovine je 
dala prireditvenemu odboru na razpo

lago vse potrebne prostore v grajskem 
parku, kakor tudi v gradu samem, tako 
da se bo lahko prireditev vršila v vsa
kem vremenu. 

Za polovično vožnjo po železnici je 
zaprošeno ter upravičeno pričakujemo 
vsi, da bo tudi to vprašanje ugodno re
šeno. 

Pripravljalni odbor pod predsedst
vom g. Joža Hrastelja dela s polno pa
ro, da bo celotna prireditev izvedena 
v ponos in čast ne samo vsega sloven
skega gasilstva, temveč tudi vsega po
štenega ljudstva bivše Štajerske in 
Prekmurja. 

Ker so že sedaj prijavljene večje de
putacije v večjem številu iz raznih kra
je dravske in savske banovine, in ker 
se pričakuje ta dan ogromnega dotoka 
gostov, prosimo, da se vse večje skupi
ne prijavljajo direktno na Prostovoljno 
gasilsko četo v Gornji Radgoni. Le ta
ko bode mogoče ugoditi vsem željam 
udeležencev na dan prireditve. 

O vseh podrobnostih pa bomo še na 
tera mestu poročali. 


